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1852 ADELAIDE POUND - TYPE II

x150%

EF+ $25,000.00 

On the 28th January 1852, desperate to boost a failing economy, the Bullion 
Act of 1852 was passed. The act allowed the formation of the Adelaide Assay 
Office, assigned to assessing the purity, weight and characteristics of gold 
purchased from the Victorian gold fields. 

To overcome issues of an unpopular ingot, an amendment was made to the 
act allowing ten shilling, one, two and five pound gold pieces to be struck by 
the Government Assay Office in Adelaide. 

In a rush to produce the coins the first of the designs by engraver Joshua 
Payne failed with around 50-100 coins exhibiting a severe die crack on the 
reverse at about 12 o'clock. This is now known as the Adelaide Pound Type I.

A new die was quickly produced to replace the cracked die with the only major 
change being a crenellated inner circle on the reverse instead of the beaded 
inner circle of type 1. This is known as the Adelaide Pound Type II. 

Provenance: Sold by M.R.Roberts to a NSW private collector in 1982.
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NUMI$NEWS™ cancels all previous listings and/or advertisements. Some pictures are reproduced from COINWeb.                   
™ TradeMark. Copyright 2022. Not to be reproduced without written permission.

All the Best from all at M.R.Roberts - Wynyard Coin Centre

HELLO! WELCOME TO OCT/NOV NUMI$NEWS™

RESERVATIONS ARE ACCEPTED BY PHONE (02) 9299 2047, EMAIL sales@wynyardcoins.com.au and 
are held for SEVEN DAYS (for customers within Australia) and FOURTEEN DAYS (for Overseas customers) 

PENDING RECEIPT OF YOUR PAYMENT. 
RESERVATIONS ESSENTIAL on items marked u which indicates ONE ONLY IN STOCK

SALE $5.00

SAUDI ARABIA 
1977-2010 5 COIN LOT

CUBA 1989 3 PESOS SPECIMEN

P.107s2, CFU $7.50

ERNESTO 
"CHE" GUEVARA

•	 1980/1400 5 Halala 
•	 1977/1397 10 Halala 
•	 2009/1430 25 Halala 

•	 2010/1431 50 Halala 
•	 1999/1419 - 100 Halala Bi-Metal

2 3



2023 BOX JELLYFISH SILVER $1

Struck by the Royal Australian Mint, the Australian Box Jellyfish is the fourth 
release in the 'Australia's Most Dangerous' series.

The largest species in the Box Jellyfish family, the Australian Box Jellyfish 
is named for its box-like shaped bell that can reach up to 30cm in diameter. 
With up to 60 tentacles extending up to 3 metres long, this jellyfish can swim 
up to 8km/hr, unlike other jellyfish that float passively on the current. 

ENCAPSULATED, UNC $55.00    

2022 WILDFLOWERS - WARATAH
This is the first silver coin in a new 
series, 'Wildflowers of Australia'.
Featuring the quintessentially 
New South Wales Waratah, native 
to southeastern Australia, these 
coins shine a light on one of the 
nation's most recognisable and                          
breathtaking flowers. 

$1 1oz SILVER 99.99% ENCAPSULATED, UNC $50.00    

ALSO AVAILABLE:

2022 AUSTRALIA ZOO
SUMATRAN ELEPHANT 
$1 1oz SILVER 99.9%, 

UNC $60.00

•	 2010/1431 50 Halala 
•	 1999/1419 - 100 Halala Bi-Metal

2 3



The Royal Australian Mint continues its celebration of AC/DC and its music with 
the release of a six coin collection of 2022 and 2023 20 cent coloured coins 

commemorating the band and five of its albums.

This latest release, Volume II includes coins                        
celebrating five albums; Let There Be Rock, 

Powerage, Flick the Switch, Blow up Your 
Video and Black Ice. 

The 6th coin included is a limited edition 
AC/DC 20 cent, exclusive to the set.

50 YEARS OF AUSTRALIAN ROCK BAND AC/DC
VOLUME I - 7 COIN COLLECTION

2020/2021 20 CENT 7 COIN COLLECTION, CASED $110.00

Over almost five decades it's been a long way to the top of music charts                    
globally for Australian rock legends AC/DC. 

To celebrate the milestone anniversaries of six of their 
album releases, the Royal Australian Mint has struck 

coloured coin tributes to the vinyls that have 
electrified generations of music fans. 

This coloured 20 cent collection                  
includes 6 coins featuring designs                
inspired by the original art from the 
albums Back in Black, Ball Breaker, 
High Voltage, T.N.T, Dirty Deeds Done 
Dirt Cheap and For Those About to 
Rock. Also included is a set exclusive 
AC/DC coin in case.

2022/2023 20 CENT 6 COIN COLLECTION, CASED $110.00

ALSO AVAILABLE:
2021 AC/DC 

$1 99.9% PURE SILVER
ENCAPSULATED & CASED, 
FROSTED UNC $90.00

4 5



The Royal Australian Mint continues its celebration of AC/DC and its music with 
the release of a six coin collection of 2022 and 2023 20 cent coloured coins 

commemorating the band and five of its albums.

This latest release, Volume II includes coins                        
celebrating five albums; Let There Be Rock, 

Powerage, Flick the Switch, Blow up Your 
Video and Black Ice. 

The 6th coin included is a limited edition 
AC/DC 20 cent, exclusive to the set.

50 YEARS OF AUSTRALIAN ROCK BAND AC/DC
VOLUME II - 6 COIN COLLECTION

2022/2023 20 CENT 6 COIN COLLECTION, CASED $110.00

ALSO AVAILABLE:
2023 AC/DC 

$1 99.9% PURE SILVER
ENCAPSULATED & CASED, 
FROSTED UNC $90.00

4 5



Great Britain 1797 
George III Gold 
Third Guinea, S.3738 
1st reverse, reverse 
scratch VF+ $700.00

Great Britain 
1786 George III 
Gold Half Guinea, 
S.3734 4th head 
FINE $750.00

Great Britain 
1787 George III 
Gold Half Guinea, 
S.3735 5th head 
VF $1100.00

Great Britain 1785 George III Gold Guinea, 
S.3728 4th head FINE+ $1250.00

Great Britain 1786 George III Gold Guinea, 
S.3728 4th head nEF $1750.00

Great Britain 1789 George III Gold Spade 
Guinea, S.3729 5th head FINE+ $1200.00

Great Britain 1790 George III Gold Spade 
Guinea, S.3729 5th head nVF $1300.00

Brazil 1789 R Mary I widowed Gold 1/2 Johanna 
6400 Reis KM.218.1 nEF $2500.00

Spain 1787 DV Charles III Gold 4 Escudos 
Madrid Mint KM.54.1a VF+ $2500.00

PROCLAMATION COINS OF AUSTRALIA
In late 1800 the Porpoise arrived at Sydney Cove with almost 4 tons (£550 
worth) of 1oz copper, 1797 dated cartwheel pennies struck by Matthew Boulton.          
Although not confirmed, it is highly likely that the coins were accompanied by 
directions from the authorities back in England to rectify the unsatisfactory situa-
tion of varying exchange rates for the various coins then circulating in the colony.
In a bid to ensure that the newly arrived coins were not immediately traded back 
out, Governor Philip Gidley King issued a proclamation on the 19th November 
1800 which artificially inflated the value of coins arriving in the colony of New 
South Wales. The value of the copper coins was effectively doubled. He also 
took the opportunity to set the values at which other silver and gold coins then 
in circulation were to trade. These latter valuations were probably in line with                           
valuations derived by the English Treasury and provided for only a small 
premium above their nominal values.

6 7



Netherlands 1777 Holland Gold Ducat KM.12.3 
EF $1000.00

Netherlands 1805 Utrecht Gold Ducat KM.11.2 
VF+ $900.00

Mexico 1757 MM Ferdinand VI Pillar 8 Reales 
Mexico City Mint KM.104.2 VF+ $550.00

India (East India Company) N.D Bengal 
Presidency Murshidabad Type Silver Rupee, 
KM.99 Lustrous UNC $300.00 

FULL ORIGINAL MINT BLOOM

Netherlands 1764 Utrecht Silver 1 Gulden 
KM.7.2 VF $250.00

Netherlands 1792 Utrecht Silver 3 Gulden 
KM.117 scratches VF+ $400.00

Great Britain 1787 George III Silver Shilling 
without hearts S.3743 toned EF $250.00

Great Britain 1787 George III Silver Shilling with 
hearts S.3746 EF $225.00

Great Britain 1787 George III Silver Sixpence 
without hearts S.3748 EF+ $250.00

Great Britain 
1787 George III 
Silver Sixpence 
with hearts S.3749 
nUNC $300.00

Great Britain 1797 George III 
Copper Cartwheel Twopence S.3776 VF $200.00, 
rim bruises EF+ $650.00

Great Britain 1797 George III Copper Cartwheel 
Penny S.3777 light tone, Lustre UNC $1100.00

Great Britain 1799 George III Halfpenny 
S.3778 Lustre nUNC $200.00

PROCLAMATION COINS OF AUSTRALIA
In late 1800 the Porpoise arrived at Sydney Cove with almost 4 tons (£550 
worth) of 1oz copper, 1797 dated cartwheel pennies struck by Matthew Boulton.          
Although not confirmed, it is highly likely that the coins were accompanied by 
directions from the authorities back in England to rectify the unsatisfactory situa-
tion of varying exchange rates for the various coins then circulating in the colony.
In a bid to ensure that the newly arrived coins were not immediately traded back 
out, Governor Philip Gidley King issued a proclamation on the 19th November 
1800 which artificially inflated the value of coins arriving in the colony of New 
South Wales. The value of the copper coins was effectively doubled. He also 
took the opportunity to set the values at which other silver and gold coins then 
in circulation were to trade. These latter valuations were probably in line with                           
valuations derived by the English Treasury and provided for only a small 
premium above their nominal values.

6 7



2022 AUSTRALIAN DINOSAURS $1 COLLECTION

$1 FOUR COIN COLLECTION, 
UNC $12.00

$1 FOUR COIN, PRIVY MARK COLLECTION, UNC $20.00

2022 DINOSAURS DOWN UNDER AL/BRONZE $1 PACK OF 4, 
'B', 'C', 'M', 'S' MINTMARK & PRIVY MARK SET, 

IN PACK OF ISSUE, UNC $30.00

2022 DINOSAURS DOWN UNDER 
99.9% PURE SILVER 25mm 

'C' MINTMARK, MINTAGE 5000,
ENCAPSULATED, CASED, 

FDC $60.00

To celebrate the 2022 Collecting Month, Australia Post have partnered with the 
Royal Australian Mint and returned to the age of the dinosaurs to strike four 
amazing Australian Dinosaur one dollar coins. 

Each coin gives a nod to the creatures that inhabited Australia long before                 
humans and will no doubt be a catalyst for much discussion as collectors               
discover more about these magnificent reptiles. 

8 9



2022 AUSTRALIAN DINOSAURS $1 COLLECTION

$1 FOUR COIN, PRIVY MARK COLLECTION, UNC $20.00

2022 DINOSAURS DOWN UNDER AL/BRONZE $1 PACK OF 4, 
'B', 'C', 'M', 'S' MINTMARK & PRIVY MARK SET, 

IN PACK OF ISSUE, UNC $30.00

$1 AL/BRONZE FOUR COIN, 
MINTAGE 5000,

PROOF SET $120.00

2022 DINOSAURS DOWN UNDER 
99.9% PURE SILVER 25mm 

'C' MINTMARK, MINTAGE 5000,
ENCAPSULATED, CASED, 

FDC $60.00

8 9



AUSTRALIAN 2023 LUNAR YEAR OF THE RABBIT
The stunning 2022 Year of the Tiger 1oz Silver           
Gilded Edition is the perfect gift or collectable for 
those born under the lunar tiger. 

The $1 reverse portrays a tiger cub following 
its proud and protective parent across a 

rocky terrain featuring ferns and bam-
boo.The tigers are gilded in 24 carat 
gold. Also included in the design is 
the Chinese character for ‘tiger’.

GILDED 1oz SILVER, 
ENCAPSULATED, CASED, 

$105.00

Highlighting the third animal in the zodiac, this 
1oz silver proof high relief coin is an impressive                 
tribute to the Chinese lunar tiger and represents the 
very best in minting excellence and design. 

Struck by The Perth Mint from 1oz of 99.99% pure 
silver, the $1 high relief reverse and obverse are 

minted on concave surfaces to ensure the 
optimum flow of metal is achieved by the 
strike of the die.

HIGH RELIEF 1oz SILVER, 
MINTAGE 3888, ENCAPSULATED, 

CASED, FDC $130.00

ALSO AVAILABLE: 

2011 YEAR OF THE RABBIT 
PNC $25.00
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AUSTRALIAN 2023 LUNAR YEAR OF THE RABBIT

50¢ 1/2oz 
99.9% SILVER, 
UNC $26.00

$2 2oz 99.9% SILVER, 
ENCAPSULATED, UNC $99.00

GILDED 1oz SILVER, 
ENCAPSULATED, CASED, 

$105.00

HIGH RELIEF 1oz SILVER, 
MINTAGE 3888, ENCAPSULATED, 

CASED, FDC $130.00

3 COIN SILVER SET, MINTAGE 1500, 
ENCAPSULATED & CASED $335.00 

Comprising three Australian Lunar Series III 2023 Year of the Rabbit coin variants, 
each highlighting the fourth animal in the zodiac, this magnificent set showcases
the superb quality and original artistry characteristic of the Australian Lunar 
Series. Struck to our meticulous minting standards, each set contains a 1oz 
silver proof coin, 1oz silver proof coloured coin and a 1oz silver gilded coin.

1110



WALLAL CENTENARY
AUSTRALIA TESTS EINSTEIN'S THEORY

In 1922, the eyes of the international scientific community were focused on 
an expedition of scientists to Wallal, Western Australia to photograph a total 
eclipse due on 21 September. 

Precise measurements of the apparent position of the stars near the eclipsed 
Sun were photographed and provided the evidence supporting Einstein's 
revolutionary Theory of General Relativity. 

To celebrate the centenary, the Royal Australian Mint have struck an                          
uncirculated aluminium bronze $1 and a domed shape, $5 silver proof.  

$1 AL/BRONZE, MINTAGE 30,000, 
CARDED, UNC $15.00

$5 SILVER, MINTAGE 5000, 
CASED, FDC $130.00

150 YEARS OF SECULAR AND 
COMPULSORY EDUCATION PNC

2022 AL/BRONZE $1 & 
$1.10 POSTAGE STAMP

PNC $17.95

12 13



2022 SYDNEY EXPO SPECIALS

2022 SYDNEY ANDA PNC 1oz SILVER KOOOKABURRA, 
PLATYPUS PRIVY MARK, ENCAPSULATED & CARDED, 

UNC $99.00

2022 $1 SYDNEY ANDA 
EASTERN BLUE GROPER 

PRIVY MARK MINTAGE 4000, 
CARDED, UNC $30.00

2022 SYDNEY ANDA
YEAR OF THE RABBIT

COLOURED 1/4oz SILVER, 
UNC $50.00

2022 SYDNEY ANDA PNC GOLD FOIL OVERPRINT TRIO, 
MINTAGE 750 SETS, $130.00

12 13



CHRISTMAS STOCKING FILLERS

Average circulated silver coins for Christmas Puddings.
Sterling (92.5%) Silver Threepences $3.00 each, 10 for $28.00 
Sterling (92.5%) Silver Sixpences $5.00 each, 10 for $48.00 

Quaternary Silver (50%) Threepences $1.50 each, 10 for $14.00
Quaternary Silver (50%) Sixpences $2.50 each, 10 for $24.00

2012 SYDNEY SWANS
PNC, SALE $15.00

2018 NEIGHBOURS
PNC, SALE $7.50

2018 HT MONARO GTS 350
PNC, SALE $7.50

2018 THE MAGIC PUDDING
PNC, SALE $19.95

2010/11 THE ASHES
PNC, SALE $15.00

2009 STARGAZING ASTRONOMY
PNC, SALE $7.50
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CHRISTMAS STOCKING FILLERS

Average circulated silver coins for Christmas Puddings.
Sterling (92.5%) Silver Threepences $3.00 each, 10 for $28.00 
Sterling (92.5%) Silver Sixpences $5.00 each, 10 for $48.00 

Quaternary Silver (50%) Threepences $1.50 each, 10 for $14.00
Quaternary Silver (50%) Sixpences $2.50 each, 10 for $24.00

VST DENOMINATION 
ALBUM 

$19.50

RENNIKS COIN ALBUM 
WITH 6 PAGES

 $33.95

VARIO BANKNOTE 
F BINDER & SLIPCASE 

$64.95

RENNIKS 31ST ED. 
AUSTRALIAN COIN & 
BANKNOTE VALUES 

SOFTCOVER $39.95
 HARDCOVER $49.95

1514



KING FUAD I & KING FAROUK
EGYPTIAN 10 COIN PROOF'S

The King's Norton Mint in Birmingham England, struck a variety of proof 
coins for their archives. Part of these specimen and proof coins were issued 
for Egypt where King Fuad I and King Farouk I ruled for three decades. 

GROUP OF TEN PROOF COINS $4500.00
MINTAGE LESS THAN 20 OF EACH STRUCK!

Fuad I AH1342/1924 H 1 Millieme Fuad I AH1354/1935 H 1 Millieme

Farouk AH1357/1938 1 Millieme Farouk AH1357/1938 2 Milliemes

Fuad I AH1352/1933 H 5 Milliemes Fuad I AH1354/1935 H 5 Milliemes

Farouk AH1360/1941 5 Milliemes Fuad I AH1354/1935 H 10 Milliemes

Farouk AH1357/1938 10 Milliemes Farouk AH1360/1941 10 Milliemes

1716



THAILAND BULLET MONEY
Thailand's monetary system dates 
back to the 13th century where the                  
currency was called "Pod Duang" by 
the Thai's and the rest of the world 
knew them as "Bullet Money". This form 
of currency was used for more than 500 
years before it was replaced. 

In 1904, a proclamation was issued 
to withdraw the bullet money from                    
circulation and replaced by Fiat coinage. 

SMALL SILVER (1.3-2.1g) 1/8 BAHT $25.00
MEDIUM SILVER (3.5g) 1/4 BAHT $40.00

LARGE SILVER (15g) 1 BAHT $95.00

We have available silver bullet money from the reigns of King Rama II to King 
Rama V (1804-1824), condition FINE-VF. 

ANCIENT PONTIUS PILATE
"WIDOWS MITE"

•	 Ancient Judaea
•	 26-36AD
•	 Bronze Prutah
•	 Star with 8 rays on obverse

•	 Inverted anchor on reverse

VG $50.00   FINE $75.00

ALSO AVAILABLE:

•	 Ancient Rome Provincial Cilicia
•	 Aegeae Hadrian 
•	 117-138AD
•	 Silver Tridrachm
•	 Obv: Hadrian, Rev. Sabina
•	 VF VF $850.00
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China/Japanese Puppet Banks
- (1944) 1 Yuan P.J135 CFU $60.00
- (1944) 5 Yuan P.J79 nUNC $60.00
- (1944) 10 Yuan P.J137a nUNC $60.00
- (1944) 10 Yuan P.J137c CFU $90.00
- (1944) 100 Yuan P.J83 VF $70.00
- (1945) 10 Yuan P.J86 EF $30.00
- (1945) 100 Yuan P.J88 EF $30.00
China/Kwangtung Provincial Local Currency

- 1931 1 Dollar PS.2425 p/holes nU-UNC $150.00
- 1935 20 Cent PS.2437 VF+ $15.00
- 1936 5 Dollars PS.2443 VF $20.00
China/Taiwan
- (1946) 5 Yuan P.1936 CFU $50.00
- 1949 50 Cents P.1949b CFU $15.00
- 1949 1 Yuan P.R101 VG $5.00, CFU $30.00
- 1950 10 Yuan P.R106 nUNC $60.00

- 1951 50 Yuan P.R107 
VF+ $400.00 
nUNC $800.00 
(Pictured)

- 1954 1 Cent P.1963 
VF-VF+ $5.00,
EF $7.50
- 1955 5 Yuan P.R108 
VG $5.00
- 1960 10 Yuan P.1969 
F-VF $10.00 
- 1960 10 Yuan P.1970 
F-VF $4.00, 
nUNC $15.00
- 1961 1 Yuan P.1971 
CFU $7.50
- 1961 5 Yuan P.1972 
VG $3.00, 
FINE $5.00, 
EF $15.00
- 1961 50 Yuan P.1974 
FINE $15.00

- 1964 100 Yuan P.1977 EF $35.00
- 1966 5 Yuan P.R109 FINE $10,00, 
EF $40.00, CFU $75.00

- 1972 50 Yuan P.1982 FINE $4.00
- 1972 100 Yuan P.1983 VF $5.00
- 1987 100 Yuan P.1989 EF $7.50
- 2001 100 Yuan P.1991 CFU $10.00
- 2004 1000 Yuan P.1997 CFU $80.00
Colombia
- 1893 10 Centavos P.221 VG $20.00
- 1950 5 Pesos Oro P.386e FINE $20.00
- 1953 1 Peso Oro P.398 VF $25.00
- 1955 2 Pesos Oro P.390d nVF $20.00
- 1958 10 Pesos Oro P.400b hole FINE $15.00
- 1960 5 Pesos Oro P.405 FINE $20.00

- 1960 20 Pesos Oro P.401b CFU $70.00
- 1961 10 Pesos Oro P.400c FINE+ $25.00
- 1963 10 Peso Oro P.389f FINE $20.00
- 1965 20 Pesos Oro P.401c p/holes VF $15.00
- 1965 100 Pesos Oro P.403c lt. stain VF $35.00
- 1966 1 Peso Oro P.404c EF $10.00
- 1966 1 Peso Oro P.404e CFU $5.00
- 1967 100 Pesos Oro P.403c lt. stains EF $50.00
- 1973 2 Pesos Oro P.413a VF $5.00
- 1974 100 Pesos Oro P.415 EF $15.00
- 1974 200 P. P.417a lt. stain, p/holes VF $15.00
- 1975 200 Pesos Oro P.417b VF+ $15.00
- 1977 2 Pesos Oro P.413b CFU $5.00
- 1977 100 Pesos Oro P.418a CFU $12.50
- 1979-80 5 Pesos Oro P.406f CFU $4.00
- 1979 500 Pesos Oro P.420b nUNC $40.00
- 1979 1000 Pesos Oro P.421 CFU $30.00
- 1980 10 Pes. P.407g nUNC $4.00, CFU $5.00
- 1980 50 Pesos Oro P.422a VF $5.00
- 1980 100 Pesos Oro P.418b VF $5.00
- 1982-83 20 Pesos Oro P.409d CFU $10.00
- 1982 200 Pesos Oro P.427 VF $5.00
- 1983 50 Pesos Oro P.422b CFU $10.00
- 1983-89 100 Pesos Oro P.426 CFU $7.50
- 1984 200 Pesos Oro P.429a CFU $15.00
- 1985 2000 Pesos Oro P.430c CFU $20.00
- 1986 50 Pesos Oro P.425b CFU $5.00
- 1986 5000 Pesos O. Spec. P.434s CFU $100.00
- 1987 1000 Pesos Oro P.432 CFU $15.00
- 1988 200 Pesos Oro P.429d EF $4.00
- 1989 100 Pesos Oro P.426d nUNC $4.00
- 1993 500 Pesos Oro P.431a CFU $7.50
- 1995 1000 Pesos Oro P.438 CFU $10.00

WORLD BANKNOTES
P.N/L = Pick Not Listed, CV = Catalogue Value, This page some with small stocks available, P = Pick Standard Catalogue No., N.D = No Date

18



- 1997 5000 Pesos P.446 FINE $5.00
- 1998 10,000 Pesos like P.444 biro FINE $5.00, 
EF $20.00
- 2002 1000 Pesos P.450d CFU $5.00
- 2008 1000 Pesos P.456j CFU $3.00
- 2008 2000 Pesos P.457j CFU $5.00
- 2008 5000 Pesos P.452j CFU $7.50
- 2015 1000 Pesos P.456t CFU $3.00
- 2015 20,000 Pesos P.461 CFU $17.50
Comoros
- (1986) 500 Francs P.10a CFU $30.00

- (1994) 1000 Francs P.11b CFU $70.00
Congo Democratic Republic
- 1970 10 Makuta P.9 VG $10.00
- 1997 10 Francs P.87b CFU $10.00
- 1997 10 Francs Specimen P.87s CFU $30.00
- 1997 20 Francs Specimen P.88s CFU $30.00
- 1997 1c, 5c, 10c, 20c & 50c P.80-84 CFU $12.50
- 1997 1c, 5c, 10c, 20c & 50c Specimen P.80-84s 
nUNC-UNC $125.00
- 2000 50 Francs P.91a CFU $10.00
- 2000 100 Francs P.92 CFU $10.00
- 2000 200 Francs P.95 CFU $5.00
- 2000 200 Francs Specimen P.95s CFU $20.00
- 2002 500 Francs P.96 CFU $10.00
- 2003 20 Francs P.94 CFU $7.50
- 2005 5000 Francs Specimen P.102s CFU $30.00
- 2007 50 Francs Specimen P.97s CFU $20.00
- 2010 500 Francs 50th Ann. P.100 CFU $10.00
Cook Islands
- (1987) 3 Dollars 'ABB' Prefix P.3 CFU $20.00

- (1987) 10 Dollars P.4 CFU $30.00
- (1987) 20 Dollars P.5a CFU $150.00
- (1987) $3, $10 & $20 P.3-5s Specimen Set 
CFU $500.00
- (1992) 3 Dollars 'AAA' Prefix P.7 CFU $10.00
- (1992) 10 Dollars P.8 CFU $15.00
- (1992) 20 Dollars P.9 CFU $25.00
- (1992) 20 Dollars Specimen P.9s CFU $50.00

- (1992) 50 Dollars P.10 CFU $50.00
- (1992) 50 Dollars Specimen P.10s CFU $50.00
Costa Rica 
- 1903-1917 5 Colones without signature 
PS.122r CFU $35.00
- 1917 1 Colon PS.121s pin holes CFU $200.00
- 1917 1 Colon without signature PS.121r 
corner stain nUNC $15.00
- 1968 5 Colones P.236a nUNC $20.00
- 1981-83 20 Colones P.238c CFU $7.50
- 1981-89 5 Colones P.236d CFU $4.00
- 1982 10 Colones P.237b CFU $7.50
- 1990-92 5 Colones P.236e CFU $3.00
- 1992 100 Colones P.258 VG $3.00
- 1993 100 Colones P.261 lt. stain nUNC $5.00
- 2005 1000 Colones P.264f CFU $10.00

- 2009 1000 Colones P.274a CFU $6.00
- 2009 2000 Colones P.275a CFU $10.00
Croatia
- 1941 10 Kuna P.5b FINE $5.00
- 1941 100 Kuna P.2 VF $10.00
- 1941 500 Kuna P.3 tiny tear EF $30.00
- 1941 1000 Kuna P.4 tiny tear VF+,
$7.50 tiny tear EF $10.00
- 1942 1 Kuna P.7a EF $10.00
- 1942 2 Kune P.8b EF $15.00
- 1943 1000 Kuna P.12 nUNC $15.00
- 1943 5000 Kuna P.13 CFU $25.00

- 1943 5000 Kuna P.14a CFU $95.00
- 1991 1 & 5 Dinara P.16,17 Pair CFU $5.00
- 1991 1 & 10 Dinara P.16,18 Pair CFU $5.00
- 1991 25 Dinara P.19a CFU $3.00
- 1991 100 Dinara P.20 CFU $3.00
- 1991 1000 Dinara P.22 VF $5.00
- 1992 5000 Dinara P.24 EF $4.00
- 1992 50,000 Dinara P.26 CFU $5.00
- 1993 5 Kuna P.28 FINE $5.00
- 1993 50,000 Dinara P.R8 FINE $3.00
- 1993 100,000 Dinara P.27 CFU $5.00
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(1969) PHILLIPS RANDALL $2

VF $15,000.00 UNIQUE
RENNIKS 31ST EDITION - "ONLY ONE KNOWN TO EXIST"

CFU $10,000.00 
RENNIKS 31ST ED. - "SINCE 1975, ONLY 7 HAVE APPEARED ON THE MARKET"

MILLION NUMBERED SERIALS

 (1960) COOMBS/WILSON £10

Banknotes with a serial number of one million (1000000) are extremely rare. 
Banknote numbering machines had only six printing wheels. When the              
seventh digit was required to complete each series, the serial number was 
printed on a hand press. The practice was continued with decimalisation until 
1971 when each series ended with 999999.
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